(T Actvidad 35

Explique de acuerdo & | teona de Bromsted-Lowry.

;Cusdl #3 & proceso quimioo que ocusre &n |a acidihcacion de los océanos? Pas dar su explicacian
use ka informacion de la Imagen que aparece a continuscin y bodos bos elementis trabajados

duramte b cese.
»

i5u hipatesks se cumplio?
Explique por qué 5i 0 por que no.







@

Diescriba queé esperana que suceda cuando | tira de papel tormasal azul entr en ontacto con una
suskancla dcida yuna basica.

Sustancis acida

Sustancls basica

En la shiguiente tabla 5= muestran custro (4] sustancias

diferentes & kas cuales s2 bes sfadic un Indicador o se uso W

un papel especial impregnado y mostraron un cambio de had

coloracion dando bos siguiendes resultados l*‘ J
Sustancla 1 Sustancial  Sustancla 3 Susisnclad




